



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Segunda-feira • 31 de Maio de 2021 • Ano IX • Nº 5438

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Brumado Publica:

- **Errata Nº 01 Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Contrato Nº 154 - 2020, Publicado no Diário Eletrônico, Nº 5431 do Dia 27/05/2021, Devido a Um Erro Meramente Técnico.**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO
CNPJ Nº 14.105.704/0001-33

ERRATA Nº 01 EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 154-2020

A comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Brumado/Bahia, torna público a correção da publicação do extrato do Segundo Termo Aditivo do contrato nº 154-2020, publicado no Diário Eletrônico, nº 5431 do dia 27/05/2021, devido a um erro meramente técnico, **onde se lê:** Prorrogar o prazo contratual até **31/05/2021**", **Leia-se:** "Prorrogar o prazo contratual até **30/06/2021**". Darlene Lima dos Santos – Presidente da Comissão – Fone: 77 3441-8781.